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Γίνετε ένας κυρίαρχος ήλιος της γνώσης και απλώστε τις ακτίνες της εμπειρίας σας.

Γίνετε ένας χορηγός τύχης και ένας ταπάσβι.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα ήρθε για να γιορτάσει το Χόλι με τα παιδιά Tου από παντού, που είναι ιεροί κύκνοι.
Κι εσείς παιδιά έχετε φτάσει εδώ για να γιορτάσετε το Χόλι, επειδή έχετε δεθεί με το νήμα της αγάπης σας.
Έχετε φτάσει εδώ με τόση αγάπη για να γιορτάσετε μια συνάντηση. Ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε την τύχη όλων
εσάς των παιδιών. Είναι μια τόσο μεγάλη τύχη: στο βαθμό που είστε οι πιο ιεροί, στον ίδιο βαθμό, είστε και
οι ύψιστοι. Κοιτάξτε ολόκληρο τον κύκλο. Κανείς άλλος δεν έχει τύχη υψηλότερη από τη δική σας.
Γνωρίζετε την τύχη σας; Ακόμα και στο παρόν, στηρίζεστε από τη Θεϊκή στήριξη, αυτή τη Θεϊκή μελέτη και
τις Θεϊκές ευλογίες. Και στο μέλλον, θα είστε αυτοί που έχουν δικαίωμα στη βασιλεία του κόσμου. Πρέπει
να γίνετε αυτό. Αυτό είναι καθορισμένο και εσείς έχετε αυτή την πίστη. Αργότερα επίσης, όταν γίνετε άξιοι
λατρείας, κανείς δεν θα λατρεύεται με ακρίβεια, με τον σωστό τρόπο, όπως εσείς οι εξυψωμένες ψυχές.
Έτσι, στο παρόν, στο μέλλον και στην άξια λατρείας μορφή, είστε οι ανώτεροι, δηλαδή οι ύψιστοι των
υψίστων. Κάθε πράξη των μη ζωντανών εικόνων σας λατρεύεται επίσης. Υπήρξαν πολλοί ιδρυτές θρησκειών
και μεγάλες ψυχές, αλλά μόνο εσείς, τα παιδιά του Θεού που είναι τα ύψιστα των υψίστων, λατρεύεστε με
ακρίβεια με τον σωστό τρόπο. Αυτό συμβαίνει επειδή εκτελείτε κάθε πράξη με ακρίβεια αυτή την εποχή ως
κάρμα γιόγκις και ο καρπός αυτού είναι ότι λατρεύεστε με ακρίβεια. Λαμβάνετε την ανταμοιβή των
προσπαθειών που κάνετε στην εποχή της συμβολής. Έτσι, ο Θεός, ο Ύψιστος των Υψίστων, δίνει σε εσάς
παιδιά τη δυνατότητα να λάβετε το ύψιστο των υψίστων επίτευγμα.

Ιερός σημαίνει αγνότητα: εσείς είστε οι πιο ιεροί και επίσης οι ύψιστοι. Το θεμέλιο αυτής της Μπράμιν ζωής
είναι η αγνότητα. Η παραμικρή ακαθαρσία, ακόμη και στις σκέψεις σας, δεν σας επιτρέπει να γίνετε
εξυψωμένοι. Η αγνότητα είναι η μητέρα της ευτυχίας και της γαλήνης. Η αγνότητα είναι το κλειδί για όλα τα
επιτεύγματα. Γι' αυτό, το σύνθημα όλων σας είναι: «Να είσαι αγνός και να είσαι γιόγκι». Ακόμα και στη
γιορτή του Χόλι πρώτα καίνε κάτι και μετά γιορτάζουν. Δεν γιορτάζουν χωρίς πρώτα να το κάψουν: να
κάψουν την ακαθαρσία. Καίτε την ακαθαρσία σας στη φωτιά της γιόγκα. Έτσι, ως ανάμνηση αυτού, αυτοί οι
άνθρωποι καίνε κάτι στη φωτιά και αφού το κάψουν, όταν έχουν γίνει αγνοί, γιορτάζουν με ευτυχία. Ως
ανάμνηση της αγνότητάς σας, γιορτάζουν μια συνάντηση, επειδή όταν όλοι σας καίτε απομακρύνοντας τις
ακαθαρσίες σας και γίνεστε κόκκινοι με το χρώμα της συντροφιάς του Θεού, γιορτάζετε μια συνάντηση με
όλες τις ψυχές, έχοντας καλές ευχές και αγνά αισθήματα. Η ανάμνηση αυτού είναι ότι έχετε μια ευοίωνη,
χαρούμενη συνάντηση. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα υπενθυμίζει σε όλα εσάς παιδιά να έχετε αυτήν την
επίγνωση: Να λαμβάνετε συνεχώς ευλογίες από όλους και να δίνετε ευλογίες σε όλους. Με τις καλές ευχές
των ευλογιών σας, γιορτάστε μια ευοίωνη συνάντηση. Ακόμα κι αν κάποιος έχει κακές ευχές για εσάς, αυτή
η ψυχή βρίσκεται υπό την επήρεια της ακαθαρσίας. Αν φιλοξενήσετε αυτές τις κακές ευχές στο νου σας,
παραμένετε τότε ευτυχισμένοι; Βιώνετε ευτυχία; Ή, μήπως βιώνετε κάποια λύπη από άχρηστες σκέψεις
όπως «Γιατί; Τι; Πώς; Ποιος;» Το να αποδέχεστε αυτές τις κακές ευχές, σημαίνει ότι εσείς κάνετε τον εαυτό
σας να βιώσει λύπη και ανειρηνικότητα. Τότε, παρακούτε το σρίματ του ΜπαπΝτάντα «δώστε ευτυχία και
πάρτε ευτυχία». Έτσι, τώρα όλα εσείς παιδιά έχετε μάθει πώς να λαμβάνετε ευλογίες και να δίνετε ευλογίες,
έτσι δεν είναι; Το έχετε μάθει αυτό;

Μια υπόσχεση με αποφασιστικότητα, δώστε μια υπόσχεση με αποφασιστικότητα: Πρέπει να δίνω ευτυχία
και πρέπει να παίρνω ευτυχία. Πρέπει να δίνω ευλογίες και να λαμβάνω ευλογίες. Έχετε δώσει αυτήν την
υπόσχεση; Έχετε αυτό το θάρρος; Όσοι από εσάς έχετε το θάρρος ότι, από σήμερα, θα έχετε την



αποφασιστική σκέψη «Θα παίρνω ευλογίες και θα δίνω ευλογίες», σηκώστε τα χέρια σας! Είναι σταθερό;
Μην γίνεστε αδύναμοι. Αν παραμείνετε ανώριμοι (άγουροι, αδύναμοι), τα πουλιά τρώνε τους άγουρους
καρπούς. Η αποφασιστικότητα είναι το κλειδί της επιτυχίας. Έχετε όλοι σας αυτό το κλειδί; Το έχετε; Έχετε
πάντα το κλειδί; Η Μάγια δεν το κλέβει, έτσι δεν είναι; Και αυτή αγαπάει αυτό το κλειδί. Όταν σκέφτεστε,
ας αναδύεται συνεχώς αυτή τη σκέψη. Ας μην είναι βυθισμένη, αλλά να παραμείνει αναδυόμενη: Πρέπει
οπωσδήποτε να το κάνω αυτό. Πρέπει οπωσδήποτε να γίνω αυτό. Αυτό έχει ήδη επιτευχθεί. Αυτό
ονομάζεται νίκη της διάνοιας που έχει πίστη. Η νίκη είναι ήδη καθορισμένη στο δράμα. Απλώς πρέπει να
την επαναλάβετε. Αυτό το δράμα είναι προκαθορισμένο. Έχει ήδη δημιουργηθεί και επαναλαμβάνοντάς το,
το δημιουργείτε ξανά. Είναι δύσκολο; Γίνεται μερικές φορές δύσκολο; Γιατί σας φαίνεται δύσκολο; Κάνετε
τα εύκολα πράγματα δύσκολα εσείς οι ίδιοι. Κάνετε ένα μικρό λάθος. Ξέρετε τι λάθος κάνετε; Εκείνη τη
στιγμή, ο ΜπαπΝτάντα όχι μόνο αισθάνεται πολλή ευσπλαχνία, αλλά έχει και αγάπη για εσάς. Με ποια
μορφή έχει αυτή την αγάπη; Από τη μία πλευρά, λέτε ότι ο Πατέρας είναι συνδυασμένος με εσάς. Είναι
συνδυασμένος; Όχι μαζί σας, αλλά συνδυασμένος με εσάς. Είναι συνδυασμένος; Διπλά ξένοι, είναι
συνδυασμένος; Αυτοί που είναι πίσω, είναι συνδυασμένος; Αυτοί που κάθονται στον εξώστη, είναι
συνδυασμένος;

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έλαβε την είδηση ότι οι κάτοικοι του Μάντουμπαν, του Πάνταβ Μπάβαν, της
Γκυάν Σαρόβαρ και αυτοί από εδώ επίσης ακούν το μούρλι σε ξεχωριστή αίθουσα και έτσι ο ΜπαπΝτάντα
τους ρωτάει κι αυτούς: Είναι ο ΜπαπΝτάντα συνδυασμένος; Σηκώνουν τα χέρια τους. Εφόσον είναι
συνδυασμένος, εφόσον η Παντοδύναμη Εξουσία, ο ΜπαπΝτάντα, είναι συνδυασμένος, τότε γιατί γίνεστε
μόνοι; Ακόμα κι αν είστε αδύναμοι, ο ΜπαπΝτάντα είναι η Παντοδύναμη Εξουσία. Όταν γίνεστε μόνοι, τότε
είναι που γίνεστε αδύναμοι. Μείνετε στη συνδυασμένη μορφή. Ο ΜπαπΝτάντα συνεργάζεται με κάθε παιδί
την κάθε στιγμή. Γιατί ήρθε ο Πατέρας Σίβα από το Παραμντάμ; Γιατί ήρθε; Ήρθε για να συνεργαστεί με
εσάς παιδιά. Κοιτάξτε, ακόμη και ο Πατέρας Μπράμα έγινε αιθέριος από υλικός. Γιατί; Μέσω της αιθέριας
μορφής, αντί της σωματικής μορφής, μπορεί να δώσει τη μέγιστη συνεργασία σε όλους. Έτσι, αφού ο
ΜπαπΝτάντα προσφέρει τη συνεργασία Του, εσείς γιατί μένετε μόνοι; Γιατί ασχολείστε με το να μοχθείτε;
Έχετε κοπιάσει για 63 γεννήσεις. Σας τραβούν αυτές οι σανσκάρας του κόπου ακόμα και τώρα; Μείνετε
βυθισμένοι στην αγάπη. Παραμείνετε ενωμένοι στην αγάπη. Η αγάπη θα σας κάνει να ελευθερωθείτε από
τον κόπο. Σας αρέσει να κοπιάζετε; Ή σας εξαναγκάζουν οι συνήθειές σας; Είστε εύκολοι γιόγκις. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει φέρει ένα ιδιαίτερο δώρο για εσάς παιδιά από την υπέρτατη κατοικία. Ξέρετε τι δώρο έχει
φέρει; Έχει φέρει τον παράδεισο στην παλάμη του χεριού Του. Έχετε κι εσείς μια εικόνα, που δείχνει ότι έχει
φέρει την τύχη του βασιλείου για εσάς παιδιά. Γι' αυτό στον ΜπαπΝτάντα δεν αρέσει όταν πρέπει να
κοπιάζετε.

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει το κάθε παιδί ελεύθερο από τον κόπο, χαμένο στην αγάπη. Λοιπόν, σήμερα, θα
κάψετε το Χόλι με το νου σας και θα ελευθερωθείτε από τον κόπο και τη μάχη με τη Μάγια; Θα το κάψετε;
Το να κάψετε κάτι σημαίνει ότι το όνομα και το ίχνος του εξαφανίζονται εντελώς. Κάθε φορά που καίγεται
κάτι, το όνομα και το ίχνος του τελειώνουν ολοκληρωτικά. Λοιπόν, θα γιορτάσετε ένα τέτοιο Χόλι; Κουνάτε
τα χέρια σας και ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τα χέρια σας, αλλά... υπάρχει ένα αλλά. Να σας πει ο
Μπάμπα για το αλλά; Κουνήστε το χέρι του νου σας. Είναι πολύ εύκολο να κουνήσετε τα φυσικά σας χέρια.
Αν ο νους σας αποδεχτεί ότι πρέπει να το κάνετε, τότε αυτό έχει ήδη επιτευχθεί. Πολλοί νέοι έχουν έρθει.
Όσοι έχουν έρθει για πρώτη φορά για να γιορτάσουν μια συνάντηση, σηκώστε τα χέρια σας! Υπάρχουν και
εκείνοι που έχουν έρθει για πρώτη φορά ανάμεσα στους διπλά ξένους.

Σε όλους εσάς που έχετε έρθει για πρώτη φορά, ο ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει ιδιαίτερα που δημιουργήσατε
την τύχη σας, αλλά πρέπει να έχετε αυτά τα συγχαρητήρια στην επίγνωσή σας. Όλοι έχετε την ευκαιρία να
έρθετε τελευταίοι και να πάτε γρήγορα, επειδή το τελικό αποτέλεσμα δεν έχει βγει ακόμα. Ακόμα και αυτοί
που έρχονται στο τέλος (τελευταίοι) και εσείς έχετε έρθει μετά από αυτούς που ήρθαν στην αρχή, έτσι ώστε



όσοι ήρθαν τελευταίοι, να μπορέσουν να πάνε γρήγορα και μετά να μπορέσουν να πάνε πρώτοι. Έχετε την
άδεια, μπορείτε να προχωρήσετε. Να έχετε πάντα αυτόν τον στόχο: Εγώ, δηλαδή, εγώ αυτή η ψυχή, πρέπει
να πάω γρήγορα και να γίνω πρώτης τάξης. Ναι, πολλοί VIPs έχουν έρθει. Έχετε τίτλους VIPs. Όλοι οι VIPs
που έχουν έρθει, ας σηκώσουν τα χέρια τους. (150 καλεσμένοι από όλη την Ινδία κάθονται μπροστά στον
ΜπαπΝτάντα). Καλώς ήρθατε. Καλώς ήρθατε στο σπίτι σας. Καλώς ήρθατε. Τώρα, για να σας συστήσoυν,
ονομάζεστε VIPs, αλλά τώρα, από VIPs, πρέπει να γίνετε VVVIPs. Κοιτάξτε, οι θεότητες, οι μη ζωντανές
εικόνες σας, είναι VVVIPs. Έτσι, κι εσείς πρέπει να γίνετε οπωσδήποτε σαν αυτούς τους προγόνους. Ο
ΜπαπΝτάντα χαίρεται που σας βλέπει παιδιά. Έχετε δημιουργήσει μια σχέση. Εσείς οι VIPs που έχετε έρθει,
σηκωθείτε. Πρέπει να έχετε κουραστεί απλώς να κάθεστε εκεί, οπότε σηκωθείτε. Άτσα.

Προς το παρόν, ο ΜπαπΝτάντα επανειλημμένα εφιστά την προσοχή σας σε δύο πράγματα: 1) Σταματήστε.
Βάλτε τελεία. Βάλτε ένα σημείο. 2) Συσσωρεύστε τα αποθέματά σας. Και τα δύο είναι απαραίτητα.
Συγκεκριμένα, συσσωρεύστε τρεις θησαυρούς: 1) Συσσωρεύστε την ανταμοιβή των προσπαθειών σας,
δηλαδή τον πρακτικό καρπό των προσπαθειών σας. 2) Παραμείνετε συνεχώς ικανοποιημένοι και κάντε τους
άλλους ικανοποιημένους. Μην παραμένετε εσείς μόνο ικανοποιημένοι, αλλά κάντε και τους άλλους
ικανοποιημένους και ως αποτέλεσμα αυτού, συσσωρεύστε ευλογίες. Μερικές φορές, μερικά παιδιά
συσσωρεύουν στους λογαριασμούς τους των ευλογιών, αλλά, καθώς προχωρούν, μπερδεύονται με ασήμαντα
ζητήματα και στη συνέχεια αποθαρρύνονται και διαγράφουν τους θησαυρούς που είχαν ήδη συσσωρεύσει.
Έτσι, συσσωρεύστε στον λογαριασμό σας των ευλογιών και ο τρόπος για να το κάνετε αυτό είναι να
παραμείνετε ικανοποιημένοι και να κάνετε τους άλλους ικανοποιημένους. 3) Συσσωρεύστε τους καρπούς
και τους θησαυρούς που λαμβάνετε κάνοντας υπηρεσία. Κάνοντας υπηρεσία, ιδιαίτερα υπηρετείστε επίσης
ως όργανο με ταπεινότητα, με αγνά και ευγενικά λόγια - απεριόριστη υπηρεσία. «Δεν είναι δική μου, αλλά
του Μπάμπα. Ο Μπάμπα, ο Καραβανχάρ (αυτός που κάνει τα πάντα μέσω άλλων) κάνει τα πάντα μέσω
εμού, του καρανχάρ (αυτός που κάνει τα πάντα)». Αυτή είναι απεριόριστη υπηρεσία. Ελέγξτε αυτούς τους
τρεις λογαριασμούς. «Έχω συσσωρεύσει και τους τρεις θησαυρούς;» Ας αφαιρεθεί οποιαδήποτε
συνειδητότητα του «δικό μου». Να έχετε πλήρη άγνοια της γνώσης των επιθυμιών. Αναρωτιέστε τι θα
κάνετε φέτος. Τώρα που η σεζόν τελειώνει, τι θα κάνετε για έξι μήνες; Πρώτον, συσσωρεύστε στους
λογαριασμούς σας. Ελέγξτε πολύ προσεκτικά ότι δεν υπάρχουν περιορισμένες επιθυμίες σε καμία γωνιά.
Ελέγξτε ότι δεν υπάρχει συνειδητότητα του «εγώ» ή του «δικό μου». Είστε αυτοί που παίρνουν; Γίνετε
χορηγοί τύχης, όχι αυτοί που παίρνουν. Μην είστε αυτοί που θέλουν με οποιονδήποτε τρόπο - όνομα, φήμη,
σεβασμό κλπ. Γίνετε δωρητές τύχης.

Η λύπη αυξάνεται τώρα πολύ και θα συνεχίσει να αυξάνεται. Γι' αυτό, γίνετε ένας κυρίαρχος ήλιος και
απλώστε τις ακτίνες της εμπειρίας σας. Ο ήλιος δίνει τόσα πολλά είδη επιτευγμάτων ταυτόχρονα. Δεν δίνει
μόνο ένα επίτευγμα. Δεν δίνει μόνο φως, δίνει και δύναμη. Σας δίνει τη δυνατότητα να έχετε πολλά
επιτεύγματα. Με τον ίδιο τρόπο, όλοι σας θα πρέπει επίσης να γίνετε ήλιοι αυτής της γνώσης για αυτούς
τους έξι μήνες και να απλώσετε τις ακτίνες της ευτυχίας, της χαράς, της γαλήνης και της συνεργασίας.
Δώστε τους μια εμπειρία. Μόλις οι άλλοι βλέπουν τα πρόσωπά σας, θα πρέπει τουλάχιστον να μπορούν να
χαμογελάσουν μέσα από τα κύματα της λύπης τους. Από το ντρίστι σας, θα πρέπει να λάβουν θάρρος.
Επομένως, πρέπει να δώσετε προσοχή σε αυτό. Πρέπει να γίνετε χορηγοί τύχης και ψυχές ταπάσβι. Κάντε
τέτοια ταπάσια, ώστε οι φλόγες της ταπάσια να δίνουν τη μία ή την άλλη εμπειρία. Ας μην ακούν μόνο
λόγια, αλλά να τους δίνετε και μια εμπειρία. Η εμπειρία είναι αθάνατη. Τα λόγια είναι απλώς λόγια. Αυτά
είναι αρεστά για μικρό χρονικό διάστημα, αλλά δεν τα θυμούνται μόνιμα. Επομένως, γίνετε μια αυθεντία
εμπειρίας και δώστε μια εμπειρία. Δώστε θάρρος, ζήλο και ενθουσιασμό μέσω της συνεργασίας και της
σύνδεσής σας με τον ΜπαπΝτάντα σε όποιον δημιουργεί μια σχέση ή επαφή μαζί σας. Μην τους αφήνετε να
εργάζονται πολύ σκληρά. Δεν πρέπει να κοπιάζετε εσείς, ούτε πρέπει να αφήνετε τους άλλους να κοπιάζουν.
Είστε όργανα, έτσι δεν είναι; Δημιουργήστε τέτοιους κραδασμούς ζήλου και ενθουσιασμού, που ακόμη και



όσοι είναι σοβαροί, να νιώσουν αυτόν τον ζήλο και τον ενθουσιασμό. Ο νους τους να χορεύει από ευτυχία.
Ακούσατε τι πρέπει να κάνετε; Θα δούμε στα αποτελέσματα πόσες ψυχές έχουν σταθεροποιηθεί σε κάθε
μέρος. Πόσο γίνατε σταθεροί εσείς και πόσες άλλες ψυχές έχετε σταθεροποιήσει; Ο Μπάμπα δεν θα κοιτάξει
συνηθισμένα ημερολόγια: «Δεν έκανα κανένα λάθος, δεν είπα ψέματα, δεν έκανα καμία αμαρτωλή πράξη,
αλλά σε πόσες ψυχές έδωσα ζήλο και ενθουσιασμό, σε πόσες έδωσα μια εμπειρία και το κλειδί της
αποφασιστικότητας;» Είναι εντάξει αυτό; Πρέπει να το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Γιατί χρειάζεται να πει ο
ΜπαπΝτάντα ότι θα το κάνετε; Όχι, πρέπει να το κάνετε εσείς. Αν δεν το κάνετε εσείς, τότε ποιος θα το
κάνει; Αυτοί που έρχονται μετά από εσάς; Έχετε διεκδικήσει ένα δικαίωμα από τον Πατέρα σε κάθε κύκλο,
το διεκδικήσατε τώρα και θα το διεκδικείτε σε κάθε κύκλο. Ο ΜπαπΝτάντα σίγουρα θα δει μια
συγκέντρωση τέτοιων αποφασισμένων παιδιών. Είναι ΟΚ αυτό; Σηκώστε τα χέρια σας αν πρόκειται να
γίνετε αυτό. Σηκώστε τα χέρια του νου σας. Σηκώστε τα χέρια της αποφασιστικής πίστης σας. Όλοι σας
έχετε περάσει σε αυτό. Περάσατε, έτσι δεν είναι; Άτσα.

Σε όλα εσάς παιδιά που κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς, στα παιδιά που βιώνουν την αγάπη του Θεού ενώ
κάθονται μακριά, στα παιδιά που είναι συνεχώς ιερά, δηλαδή, που έχουν εδραιώσει το θεμέλιο της
αγνότητας, στα παιδιά μαχαβίρ και μαχαβίρνι που παραμένουν μακριά από κάθε ίχνος ακαθαρσίας ακόμη
και στα όνειρά τους, στα πλήρη και τέλεια παιδιά, που συσσωρεύουν σε όλους τους λογαριασμούς
συσσώρευσης κάθε στιγμή, στα παιδιά που είναι ίσα με τον Πατέρα, που είναι σταθερά κοσμήματα
ικανοποίησης και που παραμένουν ικανοποιημένα και κάνουν τους άλλους ικανοποιημένους, η αγάπη του
ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση, ευλογίες και ναμαστέ.

Προς τις Ντάντις: Οι Ντάντις είναι γκουρού-μπάι (επόμενοι στη σειρά μετά τον γκουρού). Καθίστε λοιπόν
δίπλα στον Μπάμπα. Οι αδερφοί κάθονται μαζί. Είναι καλό. Ο ΜπαπΝτάντα σας κάνει μασάζ με αγάπη
κάθε μέρα. Εσείς είστε τα όργανα, έτσι δεν είναι; Αυτό το μασάζ σας κάνει να κινείστε. Είναι καλό.
Βλέποντας τα παραδείγματα όλων σας, όλοι λαμβάνουν θάρρος. Στην υπηρεσία, προχωρούν όπως τα όργανα
οι Ντάντις, με την αίσθηση ότι είναι όργανα. Είναι καλό. Η σταθερή πίστη όλων σας ότι ο Καραβανχάρ σας
κάνει να ενεργείτε, Αυτός που κάνει τους πάντες να κινούνται σας κάνει να κινείστε - είναι αυτή η αίσθηση
ότι είστε όργανα, που κάνουν την υπηρεσία να λαμβάνει χώρα. Υπάρχει κάποια συνειδητότητα του «Εγώ»;
Έχετε κάποια αίσθηση του «Εγώ»; Είναι καλό. Είστε τα όργανα-παραδείγματα μπροστά σε όλο τον κόσμο,
έτσι δεν είναι; Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει επίσης ιδιαίτερα να δίνει αγάπη και ευλογίες. Άτσα. Είναι
καλό που έχουν έρθει πολλοί, έτσι δεν είναι; Η τελευταία φορά (συνάντηση) πέρασε γρήγορα.

Προς τους κύριους διπλά ξένους δασκάλους: Όλοι μαζί γίνεστε όργανα για να στηρίξετε τον καθένα και
αυτός είναι ένας πολύ καλός ρόλος που παίζετε όλοι. Εσείς οι ίδιοι αναζωογονείστε και αναζωογονείτε και
τους άλλους. Φτιάχνετε καλά προγράμματα. Στον ΜπαπΝτάντα αρέσουν. Είναι μόνο όταν αναζωογονηθείτε
εσείς, που θα αναζωογονήσετε και άλλους. Πολύ καλά. Όλοι σας είχατε πολύ καλή αναζωογόνηση. Ο
ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Πολύ καλά. Ομ Σάντι.

Ευλογία: : Είθε να είστε τόσο ακλόνητοι και αμετακίνητοι όπως ο Άνγκαντ και να ξεπερνάτε τις
αντίξοες καταστάσεις με το στάδιο της πλήρους γνώσης σας.
Στο βασίλειο του Ράβαν, μην αφήσετε καμία αντίξοη κατάσταση ή άτομο να μπορέσει να
σας κλονίσει έστω και στο ελάχιστο, ακόμη και στις σκέψεις σας. Γίνετε κάποιος που είναι
ευλογημένος με την ευλογία να είναι ακλόνητος και αμετακίνητος με αυτόν τον τρόπο,
επειδή κάθε εμπόδιο που έρχεται, δεν έρχεται απλώς για να σας κάνει να πέσετε, αλλά για
να σας κάνει δυνατούς. Εκείνοι που είναι γεμάτοι γνώση, δεν μπερδεύονται ποτέ βλέποντας
οποιοδήποτε τεστ. Η Μάγια μπορεί να έρθει σε οποιαδήποτε μορφή, αλλά πρέπει να
κρατήσετε τη φωτιά της γιόγκα σας αναμμένη και να παραμείνετε στο στάδιο της πλήρους



γνώσης σας. Τότε, όλα τα εμπόδια θα τερματιστούν αυτόματα και θα μπορείτε να
παραμείνετε σταθεροί σε ένα ακλόνητο και αμετακίνητο στάδιο.

Σύνθημα: Όταν έχετε συσσωρεύσει τους θησαυρούς των αγνών σκέψεων, ο χρόνος σας δεν θα
σπαταλιέται σε άχρηστες σκέψεις.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Υιοθετήστε την προσωπικότητα της πνευματικής βασιλικότητας και της αγνότητας.

Με βάση την προσωπικότητα της αγνότητας, ο Πατέρας Μπράμα έγινε ο Άντι Ντεβ και ο πρώτος πρίγκιπας.
Ομοίως, πρέπει να ακολουθήσετε τον Πατέρα και να μπείτε επίσης στη λίστα εκείνων που έχουν την
προσωπικότητα του να είναι το νούμερο ένα, επειδή οι σανσκάρας της Μπράμιν γέννησης είναι αυτές της
αγνότητας. Η ευγένεια και το μεγαλείο σας βασίζονται στην αγνότητα.


